BaHK AaHHbIX No Teme “KBagpaTHble ypaBHeHUA” gas 8-ro Knacca

1 rpynna

PelwnTb ypaBHeHUS :

1) 4x?% =400
2) =x2+1=0

25

3) 25x%2—1=0
4) x2=0

2 rpynna

PewnTb ypaBHeHMS :

1) 7x2+2x=0
2) —5x?+12x=0
3) 6x2—8x=0
4) 3x = 6x?

3 rpynna

PewnTb ypaBHeHMS :

1) 2x2-5x+3=0
2) x?2—2x=16—46
3) -10=x2—-"7x

4) -1=x%+x

4 rpynna

1)
2)
3)
4)

5 rpynna

1)
2)
3)
4)

6 rpynna

1)
2)
3)
4)

7 rpynna

Pa3noXunTb Ha MHOXXUTE/IN, eC/IN 3TO BO3MOXKHO:

2x>4+3x—2=0
3x2+7x—6=0
x> +4x+4=0
x% 4+ x+1=0

CKONbKO KOpHEl MMEeEeT KBaApaTHOE ypaBHEHME:

25—100x% =0
5x2—3x—2=0
3x% —13x — 100 =0
2x2+2x+2=0

PewnTb ypaBHeHMe:

PelwnTb ypaBHeHMS :

x% _4x+5 2x—1 _3x+4 x+7 _ x—1

1)

x2—1 x2-1

3) = +1

2 =
)x+7x—1 X x +2




1)
2)
3)
4)

8 rpynna Hanucatb KBaApaTHOE ypaBHEHUE, €CNIN X1, X, -€T0 KOPHN U N3BECTHO, YTO :

X1X3 = 10; x4+x, =7
xX1X; =0; x;+x, =8
X1X3 =9; x1+x, =6
XXy = —=9; x1+x, =0



